定安县委理论中心组学习贯彻党的十八大精神

为深入学习宣传贯彻党的十 八大精神,进一步统一思想,凝聚 力量,完成县十二次党代会制定 的"一城三地"发展目标,为定安 又好又快发展提供思想保障和理 论支撑,11月24日,定安县在县 行政办公大楼九楼会议室召开县 委理论中心组学习会议,学习贯 彻党的十八大精神。

县委书记韩勇, 县人大常委 符立东,县政协主席王昌国等县 四套班子领导成员以及县委办、 精神实质, 将学习宣传贯彻党的

县人大办、县政府办、县政协办、 县委组织部、纪委、宣传部等部门 主要负责人参加会议。韩勇主持

韩勇要求,广大党员和干部 群众要深入学习党的十八大精 神,要集中精力、认真研读党的十 八大文件, 原原本本学习党的十 八大报告和党章。要在思想、行动 上与党保持一致,坚定不移走中 会主任梁源富,县委副书记、县长 国特色社会主义道路。要深刻领 会党的十八大的重要意义,把握

十八大精神活动引向深入。要结 合定安县情,深人思考定安发展 道路上的重大问题,恪尽职守,把 当下的实事、要事想好办好,按照 党的十八大新要求, 谋划好明年 任务目标。要与当前工作紧密结合 起来、与谋划明年工作紧密结合起 来、与作风建设紧密结合起来,以 党的十八大精神为指导,强力推 进经济社会各项事业加快发展。

韩勇强调,要以党的十八大 精神为指导,全面贯彻罗保铭书 记视察定安时的讲话精神和要 求,进一步深化自身优势和发展 思路的共识,把"一城三地"发展 战略具体化、项目化。创新体制机 制、完善投资环境, 优化经济结 构,做大经济总量。切实加强干部 队伍建设和人才建设, 营造鼓励 敢闯、敢拼氛围,调动广大年轻干 部积极性,打定安特色、创定安品 牌,实现品牌定安。同时,进一步 改善民生,增加农民收入,落实好 为民办实事好事。加强基层党组

提出的"两大优势,争创新亮点" 的要求。

责任编辑:罗利明

会上,孙泽文作了《十八大解 读》,与会的县四套班子领导分别 结合定安实际和自身工作, 谈了 自身的学习体会,深刻分析加强 和改进各方面工作的意见、建议。

与会人员一致认为,党的十 八大报告主题鲜明深刻,内容博大 精深,提出了一系列的新观点、新论 断、新概括、新要求、新任务、新部 织建设, 实现党建工作和作风建 署、新举措,是一篇闪耀着马克思 设的根本好转,实现罗保铭书记 主义真理光芒的纲领性文献。

定安"未成年人道德讲坛"启动



省文明办主任张学泮与县委常委、宣传部长孙泽文共同为定 安中学"未成年人道德讲坛基地"揭牌。

办、中共定安县委宣传部、定安县 文明办、定安县教育局主办,海南 省人才战略研究会承办的"未成 年人道德讲坛"启动仪式在定安 中学举行,海南省文明办主任张 学泮,县委常委、宣传部长孙泽文

11月27日下午,由省文明 出席仪式.并为定安中学"未成年 人道德讲坛基地"揭牌,3000 余名 师生及部分家长代表现场聆听讲

> 全国著名青年演讲教育艺术 家、青少年心理教育研究专家王 海童以"在感恩中健康成长"为主

题做了深刻感人演讲。王海童演 讲内容分为两个主题:一是感恩 父母. 感谢父母为养育教育让孩 子成长的艰辛付出; 二是感恩老 师, 感恩老师为孩子成才呕心沥 血无私奉献,在危难时刻为了孩 子付出自己的宝贵生命。

演讲以高超的艺术,质朴的 语言深深地打动了在场的听众, 引起在场的 3000 多名师生的强 烈共鸣。许多同学都抑制不住内 心的情感,大声喊出:"老师,我爱 您;爸爸,我爱您;妈妈,我爱您!" 更有许多同学抱住自己的老师, 感激的泪水充满眼眶。

据了解,本次活动以培养未 成年人的基本道德观念、良好的 学习生活习惯和社会责任感为宗 旨,以《公民道德建设实施纲要》 为基础,以社会主义核心价值体 系为根本,以严禁黄、赌、毒教育, 宣扬安全教育、感恩教育、文明礼仪 教育、诚信教育、社会公德教育、生态 文明教育为主题内容,引导未成年 人遵纪守法、诚实守信、团结友 爱,塑造未成年人的高尚品德。

定安武警中队欢送退伍战士

铁打的营盘,流水的兵,又到 送仪式, 欢送即将结束军旅生活 的 20 名老兵。

武警海南总队副参谋长周运 彪,定安县委常委、人武部政委高 燕飞,县政府副县长陈亮,以及县 公安局领导班子出席欢送仪式, 并为即将退伍的战士们赠送纪念 品,送去党和政府对他们的关心 和关怀。

了一年老兵退伍的日子。11月23 为定安经济社会发展做出的贡 日,县武警中队举行退伍军人欢 献,并希望战士们退伍不褪色,继 续保持和发扬军人的拼搏精神, 发扬部队的光荣传统,珍惜当兵 的历史,争当文明返乡的模范,把 部队的好作风、好传统带到地方 去,带到新的岗位上,以自身的良 好形象, 为部队争光, 为武警添 彩,永葆军人的本色,并树立信 心,积极转变观念,凭借在部队锻 炼出的坚定信念, 顽强拼搏的精

周运彪充分肯定了武警战士 神,高度的组织纪律观念,较强的 组织能力展示自己的才华, 以饱 满的热情投入到地方的经济建设 中,在新的岗位上创造出更辉煌 的业绩。

据了解,武警定安中队从 1960年组建到现在,创下51年无 执勤事故的光辉业绩, 在全国看 守勤务中队中排名第二位, 先后 21 次被上级评为先进集体,并多 次荣获集体三等功, 涌现出一批 一批优秀官兵。

定安县召开民办幼儿园工会联合 第一次代表大会

幼儿园工会联合第一次代表大会 民办幼儿园工会联合第一次代表 暨工资专项集体合同签订仪式在 44 名参加会议, 大会选举李国文 天籁谷绅蓝度假酒店会议室召 开,大会汇报了定安县民办幼儿 第一届委员会主席、屠丽敏为经 园工会联合会第一次代表大会筹 费审查委员主任、吴赞明为职工 筹备组,目前已联合 59 家民办幼 备工作,选举出定安县民办幼儿 园工会联合会第一届委员会、经 费审查委员、女职工委员会,并签 订了工资专项集体合同。

省总工会副巡视员陈文霞、 的保障,委员会可以帮助解决老 康发展。

为定安县民办幼儿园工会联合会 委员会主任。

"成立这个民办幼儿园工会联 办教师的工资、福利得到了可靠

11月19日下午,定安县民办 县总共工会副主席黄芝安以及县 师们之间的纠纷,维护民办教师 的合法权益。"身为代表之一的吴 老师高兴地对记者说道。

> 据了解, 定安县民办幼儿园 工会联合会于 2012 年 9 月成立 儿园基层工会,涵盖职工620人。 工会联合会成立后,将继续进行 合会第一届委员会,以后我们民 联合会覆盖工作,逐步发展扩大 工会联合会,确保幼儿园和谐健 (王玉波)

县政协学习贯彻 党的十八大精神

11 月 **23** 日, 定安县政协 学习贯彻党的十八大精神大会 在县行政办公大楼八楼会议室 召开。会议主要传达学习党的 十八大精神、省委六届二次会 议精神和全县领导干部会议精 神,并结合定安实际情况,就如 何推进当前定安政协各项工作 做了具体部署。

县政协主席王昌国, 副主 席林诗良、王岩出席会议,王昌 国作了重要讲话, 林诗良主持 会议, 县政协机关全体干部共 19人参加会议。

王昌国指出, 党的十八大 为人民政协事业不断创新发展 指明了前进方向, 拓展了新的 空间。认真学习、宣传、贯彻 党的十八大精神是当前和今后 一个时期的首要政治任务。县 政协机关全体领导干部要认真 研读党的十八大报告, 紧紧围 绕大会提出的重大理论观点、 重大战略思想和重大工作部 署,全面准确地领会大会精 神,真正做到学懂弄通,融会 贯通,真正做到政策水平有新 提高、研究分析问题能力有新 增强。

王昌国就下一步学习贯彻 党的十八大精神做了具体的部 署:一是要带头学习贯彻党的 十八大会议精神,不断增强履 行职能的责任感和使命感,将 政协的各项工作融入到定安大 发展、大繁荣、大建设之中;二 是充分发挥政协政治协商、民 主监督、参政议程三大职能作 用,凝聚各方的力量,大力支持 县委、县政府的各项工作,为定 安经济社会又好又快发展贡献 力量; 三是要按照党的十八大 对人民政协提出的新要求,不 断加强自身建设, 尤其是干部 作风建设和队伍建设, 不断提 高履职能力和水平, 要充分发 挥政协独特的优势和作用,为 构建和谐定安贡献力量; 四是 政协机关领导干部要紧紧围绕 党的十八大精神, 提前谋划明 年工作思路,精心选好明年调 研课题, 主动服务于全县经济 社会发展, 积极推进科学民主 决策,关注民生改善,同时发扬 百米冲刺的精神, 切实做好县 政协年终的各项工作,确保年 初确定的各项工作任务全面完

定安9宗除险加固水库 通过验收

察等形式对定安县9宗重点小 (1) 型病险水库除险加固项目 进行验收。

水库、保山水库、九陂塘水库、 岭前东水库、民青水库、圆领水 这9宗水库除险加固之前均被 年经批准, 定安县水务局对这 9宗水库进行除险加固,以便 发挥水库应有的效益。

了水库现场,听取了项目法人、 福定安人民。

11月20日至23日,以省设计、施工、监理等单位工作报 水务厅安监处处长陈德皎为组 告,查看了项目法人、设计、施 长的省水利验收小组一行通过 工、监理等相关资料之后.对着 听取汇报、查阅资料和实地考 9 宗水库的除险加固情况给予 了肯定。验收组一致认为,本次 验收的水库除险加固工程质量 合格,建设管理规范,工程档案 据介绍,本次被验收的9 齐全,运行管理机构、人员、经 个项目分别为高林水库、三旬 费落实到位,工程蓄水运行正 常,同意通过竣工验收。

据县水务局相关负责人介 库、流长一水库和纵公塘水库。 绍, 本次验收的9 宗水库共投 资 4662.32 万元, 这 9 项工程 省水务厅鉴定为三类坝,2011 加固竣工后,均能确保大坝安 全度汛,保护下游约15000亩 农田和 3600 多人的生命财产 不受影响。该负责人同时表示, 检查验收小组一行对全部 会进一步完善水库各项管理制 9 宗水库除险加固工程竣工情 度,最大限度的把水库的社会 况进行了详细检查。实地查看 效益和经济效益发挥出来,造